

BĚZEN - ZA KAMNAMA NA FURT?

Neděle, 07 března 2010

A je to tady zase. Už vylézalo sluníčko, místy dokonce i hřalo, se stěhaly padat kusy namrzlého sněhu, silniční chodníky byly mokré a suché a vypadalo to, že přejde konečně jaro - a my se ohřejeme. Starou belu, nic takového se nestalo.

V pátek v poledne jsem čekala na Smíchově na autobus - a najednou se zvedl víchřivý a přinesl takovou chumelenici, nebylo vidět na krok a na stanici najednou stála řada sněhuláků - ovšem bez mrkví a kastroli na hlavě. Většina z nich měla kapuci. Přijel opatřený nevytopený autobus, kde jsme všichni krásně domrzli. A už to je. Zase jsem začala topit, na stromě proti mému oknu sedí tlupa ptáků a nedočkavě hledí na moje okna - kdy jako jim zas něco nasypu. Neměla jsem jiného než strouhanku, kterou dříve plivali a od té doby, co jsem jim omylem dala seřazené upečený dort, tak si velice vybírají, co požít. Moje okno zatím platilo za Alcron mezi krmítky. No, zdá se, že i ptáčí návrat zimy zaskočí - stejně jako zaskočí naše silniční. Televizní noviny už jsou zase plné drastických záběrů nehod na zledovatělých silnicích. Jo v březnu má být jaro - s tím souhlasí každá. Tahle zima byla - (co byla - JE!!!!) hrozně dlouhá a hrozně studená. A nikdo předem neví, jak a hlavně kdy vlastně skončí. Doufám, že ne až v červenci. se tentokrát globální ekologové s tím globálním oteplováním zatraceně sekli. Mám spíše dojem, zda nepřichází zase nějaká doba ledová. Budem chovat soby a taky velké huňaté psy, protože nežli jiným, než psím nebo sobím spíše se člověk z místa na místo nedostane. Nakonec, protože, pejsky mám ráda, soby taky - přestavte si stáda sobů na parkovišti před Kauflandem - teď mě napadá, budou oddělená parkoviště pro soby a pro psy? Aby se nám zvířátka mezi sebou neporvala? Budeme tady mít taky tuleně, mrože a lední medvědy? Ne, že by se mi nelíbili, kdyby ti medvědi napadli ty soby na tom parkovišti? Ježíš a jak to bude s vlkami? Ti přijdou určitě taky. Bude je někdo krmit? No, mohly by se zrušit "benefity" poslanců a členů vlády. To by vyneslo určitě mnohem víc peněz, než těch pár korun za stravenky tramvajáků. Měla by se určitě nějaká místa - dál od civilizace - kam by se jim vozily hory krmení. Vlci nacpaní k prasknutí by se drželi tam a neoprůzvali třeba na Václaváku. Myslím, že obě strany by byly spokojeny. Taky by bylo dobré vybírat po nějaké rozumné většince - dejme tomu tisícovce lidí - od každého, kdy strávil lidi GLOBÁLNÍM OTEPLOVÁNÍM... zzzzzzmrzlá Alena Puntík